
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

SIMULASI MENGAJAR GURU SEKOLAH PENGGERAK  

 

 

Satuan Pendidikan  : TK Sion  

Kelompok Usia  : B (5-6) 

Semester /Bulan /Minggu ke  : I/ Nopember/ XVII  

Hari /Tanggal  : Kamis/ 25 Nopember 2021 

Tema  : Binatang  

Sub tema/Sub-sub tema  : Binatang Peliharaan /Ayam 

Pembelajaran Ke- :   

Alokasi  Waktu  : 10 Menit 

Kompetensi Dasar (KD)  : NAM 1 :1, 3.1 – 4.1 

  Fisik Motorik : 3.3 – 4.3 

  Kognitif  : 3.6-4.6, 3.8-4.8 

  Bahasa  : 3.12-4.12 

  Sosem  : 2.9,2.12 

  Seni  : 3.15-4.15 

Media/Alat dan Bahan  

1. Gambar ayam  

2. Kulit Telur  

3. Lem  

4. Pensil  

5. Setip  

6. Pola gambar telur  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak dapat mengetahui binatang adalah ciptaan Tuhan  

- Anak dapat melakukan kegiatan  untuk melatih motoric halus  untuk melakukan kooordinasi 

mata dan  tangan  

- Anak dapat menghitung jumlah gambar  

- Anak dapat mengetahui cara  bertanya dan menjawab pertanyaan  

- Anak dapat menyanyikan lagu anak ayam  

- Anak dapat mengenal konsep bilangan (Menghitung) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pembuka  

- Salam, doa sebelum belajarn dan mengisi absen 

- Menyanyikan lagu  

- Berceritas tentang gambar ayam  

- Menjelaskan kegiatan yang  akan dilakukan  

 

Kegiatan Inti  

- Menghitung jumlah ayam  

- Menempel kulit telur pada gambar telur ayam  

- Menebalkan tulisan ayam dan telur  

 





Format Penilaian  

1. Ceklis  

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Nama Anak  

Kenzo Mikael  Felecia  Metthi 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

Nilai Agama 

dan Moral  

1.1 Mempercayai 

adanya ciptaan  

Tuhan  

                

 3.1-4.1 Mengenal 

kegiatan 

beribadah  

                

Fisik Motorik  3.3-3.4 Melatih 

motoric halus 

dengan 

menempel 

kulit telur  

                

Kognitif  3.6-4.6 Menghitung 

gambar ayam / 

telur ayam 

                

 3.8-4.8 Mengenal 

lingkungan 

binatang 

/hewan  

                

Bahasa  3.12-4.12 Menyebutkan 

lambang huruf 

sesuai  

suara/bunyi  

                

Sosial 

Emosional  

2.9 Memiliki 

perilaku yang 

mencerminkan 

sikap peduli 

dan mau 

membantu jika 

diminta 

bantuannya  

                

 2.12 Memiliki 

perilaku yang 

mencerminkan 

sikap tanggung 

jawab  

                

Seni 3.15-4.15 Mengenal  

berbagai karya 

dan  aktivitas 

seni (Dapat 

menyanyikan 

lagu anak 

ayam) 

                

Keterangan  : 

 BB  = Belum berkembang (No 1)  

 MB  = Mulai  berkembang (No 2)  

 BSH  = Berkembang  sesuai harapan (No 3)  

 BSB  = Berkembang sangat baik (No 4)  

 



2. CATATAN ANEKDOT  

Nama Anak : Kenzo  Kelas  : TK-B (Anggrek)  

Periode  : Bulan November 23, 2021 Tahun  : 2021 

 

Tanggal Peristiwa/Perilaku KD dan Indikator 
Capai 

Perkembangan 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

3. HASIL KARYA  

Nama Anak : Metthi Minggu    : XVII/Nopember  

Kelompok Usia  : 5-6 tahun  Hari /Tanggal  :  

 

No Hasil Karya Anak 
Hasil 

Pengamatan 

KD dan 

Indicator 

Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 



4 KOMPILASI DATA 

Nama  : Kenzo     Kelas : TK B 

Periode : Bulan November    Tahun : 2021 

 

Program 

Pengembangan 
Kompetensi&Indidkator Ceklis 

Catatan 

Anekdot 

Hasil 

Karya 

Capaian 

Akhir 

Nilai Agama 

dan Moral  

Mempercayai adanya ciptaan  Tuhan      

Mengenal kegiatan beribadah      

Fisik Motorik  
Melatih motoric halus dengan 

menempel kulit telur  
    

Kognitif  

Menghitung gambar ayam / telur ayam     

Mengenal lingkungan binatang /hewan      

Bahasa  
Menyebutkan lambang huruf sesuai  

suara/bunyi  
    

Sosial 

Emosional  

Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap peduli dan mau membantu jika 

diminta bantuannya  

    

Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap tanggung jawab  
    

Seni 

Mengenal  berbagai karya dan  

aktivitas seni (Dapat menyanyikan 

lagu anak ayam) 

    

 

 



MENGHITUNG  

  

 

 

          

 

 

 

 

 

 



MENEMPEL KULIT TELUR PADA GAMBAR TELUR AYAM 
 

 

 

 
 



MENEBALKAN TULISAN AYAM DAN TELUR 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 


